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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 01/2020 DO COLEGIADO DA ESCOLA 

DE ENGENHARIA INDUSTRIAL METALÚRGICA DE VOLTA REDONDA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE. 

 

Data: 16/03/2020                                                                                                  Hora: 13h00min 

 

Presentes: Professores: Afonso Aurélio de Carvalho Peres, Cecília Toledo Hernandez, 

Glaudiane Lilian de Almeida, Jorge Alberto Rodriguez Duran, Roberta Fernanda da Paz de 

Souza Paiva e Tatiana Caneda Salazar Ribeiro. Servidores: Cleide Cristina de Oliveira e 

Flávia Capobiango Machado Sousa. Convidado: Professor Welington Kiffer de Freitas.  
                       

Às treze horas e cinco minutos, na Sala B11 da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de 1 
Volta Redonda, realizou-se a Primeira Reunião Extraordinária de 2020 do Colegiado da Escola 2 
de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda, onde se reuniram seus membros, 3 
convocados previamente, sob a presidência do Vice-diretor da EEIMVR, Professor Afonso 4 
Aurélio de Carvalho Peres que, havendo quorum para iniciar os trabalhos, declarou aberta a 5 
reunião, abordando o item da pauta: APROVAÇÃO DO PROJETO INTITULADO 6 
“SEMENTES, MUDAS E POLPAS: APOIO AO DESENVOLVIMENTO DA CADEIA 7 
DE VALOR SUSTENTÁVEL DE FRUTAS EM BANANAL, SP” COORDENADO 8 
PELO PROFESSOR WELINGTON KIFFER DE FREITAS. O professor Afonso 9 
apresentou o assunto informando que o Professor Welington havia encaminhado à Direção os 10 
documentos referentes ao projeto e passou a palavra a ele para que explicasse os principais 11 
objetivos do trabalho. O Professor Welington fez um resumo sobre o trabalho, abordando os 12 
principais tópicos a serem desenvolvidos e respondeu algumas perguntas feitas pelos membros 13 
presentes. Logo após os esclarecimentos do Professor Welington, o Professor Afonso colocou o 14 
item em votação que foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Professor 15 
Afonso encerrou a reunião às treze horas e treze minutos. Eu, Camila Rodrigues de Souza, 16 
Assistente em Administração, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Professor 17 
Afonso Aurélio de Carvalho Peres, Presidente do Colegiado e Vice-diretor da EEIMVR. Volta 18 
Redonda, 16 de março de 2020. 19 
 

 

 

                               

 

Camila Rodrigues de Souza 

Assistente em Administração 

Mat. SIAPE 1969882 

Prof. Afonso Aurélio de Carvalho Peres 

Vice-diretor da EEIMVR  

Mat. SIAPE 1300429 
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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 02/2020 DO COLEGIADO DA ESCOLA 

DE ENGENHARIA INDUSTRIAL METALÚRGICA DE VOLTA REDONDA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE. 

 

Data: 16/03/2020                                                                                                  Hora: 13h15min 

 

Presentes: Professores: Afonso Aurélio de Carvalho Peres, Cecília Toledo Hernandez, 

Glaudiane Lilian de Almeida, Jorge Alberto Rodriguez Duran, Roberta Fernanda da Paz de 

Souza Paiva e Tatiana Caneda Salazar Ribeiro. Servidores: Cleide Cristina de Oliveira e 

Flávia Capobiango Machado Sousa. Convidado: Professor Welington Kiffer de Freitas. 
                       

Às treze horas e dezesseis minutos, na Sala B11 da Escola de Engenharia Industrial 1 

Metalúrgica de Volta Redonda, realizou-se a Segunda Reunião Extraordinária de 2020 do 2 

Colegiado da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda, onde se 3 

reuniram seus membros, convocados previamente, sob a presidência do Vice-diretor da 4 

EEIMVR, Professor Afonso Aurélio de Carvalho Peres que, havendo quorum para iniciar 5 

os trabalhos, declarou aberta a reunião, abordando o item da pauta: APROVAÇÃO DO 6 

PROJETO INTITULADO “CRIAÇÃO DO VÍDEO DE DIVULGAÇÃO DO 7º 7 

ENCONTRO DE RESPONSÁVEIS AMBIENTAIS DOS ESTADOS, PROVÍNCIAS 8 

E REGIÕES DA AMÉRICA LATINA E DO CARIBE” COORDENADO PELO 9 
PROFESSOR WELINGTON KIFFER DE FREITAS. O professor Afonso apresentou o 10 

assunto informando que o Professor Welington encaminhou à Direção os documentos 11 

referentes ao projeto e concedeu a ele a palavra para que explicasse os tópicos abordados. 12 

Dessa forma, o Professor Welington resumiu o projeto, apontando os principais assuntos 13 

que serão desenvolvidos. Logo após os esclarecimentos do Professor Welington, o 14 

Professor Afonso colocou o item em votação que foi aprovado por unanimidade. Nada 15 

mais havendo a tratar o Professor Afonso encerrou a reunião às treze horas e vinte e seis 16 

minutos. Eu, Camila Rodrigues de Souza, Assistente em Administração, lavrei a presente 17 

Ata que vai assinada por mim e pelo Professor Afonso Aurélio de Carvalho Peres, 18 

Presidente do Colegiado e Vice-diretor da EEIMVR. Volta Redonda, 16 de março de 2020. 19 
 

 

 

 

 

                           

 

 

 

 

Camila Rodrigues de Souza 

Assistente em Administração 

Mat. SIAPE 1969882 

Prof. Afonso Aurélio de Carvalho Peres 

Vice-diretor da EEIMVR  

Mat. SIAPE 1300429 
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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 03/2020 DO COLEGIADO DA ESCOLA 

DE ENGENHARIA INDUSTRIAL METALÚRGICA DE VOLTA REDONDA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE. 

 

Data: 16/03/2020                                                                                                  Hora: 13h30min 

 

Presentes: Professores: Afonso Aurélio de Carvalho Peres, Cecília Toledo Hernandez, 

Glaudiane Lilian de Almeida, Jorge Alberto Rodriguez Duran, Roberta Fernanda da Paz de 

Souza Paiva e Tatiana Caneda Salazar Ribeiro. Servidores: Cleide Cristina de Oliveira e 

Flávia Capobiango Machado Sousa.  

                       

Às treze horas e trinta e dois minutos, na Sala B11 da Escola de Engenharia Industrial 1 

Metalúrgica de Volta Redonda, realizou-se a Terceira Reunião Extraordinária de 2020 do 2 

Colegiado da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda, onde se 3 

reuniram seus membros, convocados previamente, sob a presidência do Vice-diretor da 4 

EEIMVR, Professor Afonso Aurélio de Carvalho Peres que, havendo quorum para iniciar 5 

os trabalhos, declarou aberta a reunião, abordando o item da pauta: APROVAÇÃO DE 6 

AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO EM ESTÁGIO PROBATÓRIO DO 7 
PROFESSOR RODRIGO PINTO DE SIQUEIRA. O Professor Afonso apresentou o 8 

assunto comunicando aos conselheiros presentes que o estágio probatório do Professor 9 

Rodrigo Pinto de Siqueira estava em processo de conclusão, informando sobre o parecer da 10 

comissão de avaliação que foi favorável à aprovação do relatório do estágio probatório do 11 

professor Rodrigo. Após, passou a palavra aos conselheiros presentes a fim de verificar se 12 

haveria algum questionamento sobre o processo. Não havendo nenhuma manifestação, o 13 

Professor Afonso encaminhou o assunto para votação que foi aprovado por 14 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Professor Afonso encerrou a reunião às treze 15 

horas e quarenta minutos. Eu, Camila Rodrigues de Souza, Assistente em Administração, 16 

lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelo Professor Afonso Aurélio de 17 

Carvalho Peres, Presidente do Colegiado e Vice-diretor da EEIMVR. Volta Redonda, 16 18 

de março de 2020. 19 
 

 

                              

 

 

 

Camila Rodrigues de Souza 

Assistente em Administração 

Mat. SIAPE 1969882 

Prof. Afonso Aurélio de Carvalho Peres 

Vice-diretor da EEIMVR  

Mat. SIAPE 1300429 
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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 04/2020 DO COLEGIADO DA ESCOLA 

DE ENGENHARIA INDUSTRIAL METALÚRGICA DE VOLTA REDONDA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE. 

 

Data: 12/05/2020                                                                                                  Hora: 14h01min 

 

Presentes: Professores Nadja Valéria Vasconcellos de Avila, Alexandre Santos Francisco, 

Cecília Toledo Hernandez, Emerson Souza Freire, Fabiana Soares dos Santos, Glaudiane 

Lilian de Almeida, Jorge Alberto Rodriguez Durán, Renato Dietrich de Azevedo, Roberta 

Fernanda da Paz de Souza Paiva, Tatiana Caneda Salazar Ribeiro e Tiago Araújo Neves. 

Servidores Técnico-Administrativos: Cleide Cristina de Oliveira e Luiz Carlos de Andrade 

Vieira. Discentes: Laura Castro Lemos e Pedro Henrique de Freitas e Silva. Convidados: 

Professores Afonso Aurélio de Carvalho Peres, Bernardo de Sá Costa, Fábio de Jesus 

Ribeiro, Flávia de Paula Vitoretti, José Adilson de Castro, Newton Narciso Pereira; e 

Servidora Técnico-Administrativa Andreia de Oliveira Paim. 
                       

Às quatorze horas e um minuto, do dia doze de maio de 2020, por meio de 1 

videoconferência no aplicativo Google Meet, realizou-se a Quarta Reunião Extraordinária 2 

de 2020 do Colegiado da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda, 3 

onde se reuniram seus membros, previamente convocados, sob a presidência da Diretora da 4 

EEIMVR, Professora Nadja Valéria Vasconcellos de Avila que, havendo quorum para 5 

iniciar os trabalhos, declarou aberta a reunião, abordando o item de pauta: INFORMES 6 

GERAIS SOBRE A SITUAÇÃO DA UNIVERSIDADE DURANTE A PANDEMIA 7 
DE COVID-19. A Professora Nadja apresentou o assunto informando os principais pontos 8 

sobre a situação atual pela qual a Universidade está passando devido à pandemia de 9 

COVID-19 e os desafios que deverão ser enfrentados daqui pra frente em relação às 10 

atividades acadêmicas e administrativas. Logo após, a Professora Nadja solicitou que os 11 

Coordenadores dos Cursos de Graduação repassassem aos presentes as diretrizes 12 

anunciadas na reunião da qual participaram com a Pró-Reitora de Graduação da UFF, 13 

Professora Alexandra Anastacio Monteiro Silva. Os Coordenadores presentes explicaram 14 

algumas medidas que estão sendo adotadas a fim de que as atividades da Universidade 15 

possam ter continuidade e relataram as providências que as Coordenações dos Cursos de 16 

Graduação da Escola estão tomando, incluindo um levantamento dos alunos que possuem 17 

recursos próprios para realizar o acesso à internet. Depois, a professora Nadja perguntou se 18 

os presentes gostariam de fazer comentários e de esclarecer dúvidas, o que foi permitido a 19 

todos que se manifestaram. Por fim, a Professora Nadja informou que será criada uma 20 

comissão local para avaliar como deverá ser feito o retorno das atividades na Escola de 21 

forma a garantir a segurança de toda a comunidade acadêmica. Nada mais havendo a tratar, 22 

a Professora Nadja encerrou a reunião às quinze horas e trinta e oito minutos. Eu, Camila 23 

Rodrigues de Souza, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que vai assinada 24 

por mim e pela Professora Nadja Valéria Vasconcellos de Avila, Diretora da EEIMVR. 25 

Volta Redonda, 12 de maio de 2020. 26 
 

                             
Camila Rodrigues de Souza 
Assistente em Administração 

Mat. SIAPE 1969882 

Prof.ª Nadja Valéria Vasconcellos de Avila 
Diretora da EEIMVR  

Mat. SIAPE n.º 2051477 
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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 05/2020 DO COLEGIADO DA ESCOLA 

DE ENGENHARIA INDUSTRIAL METALÚRGICA DE VOLTA REDONDA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE. 

 

Data: 09/07/2020                                                                                                  Hora: 13h 

 

Presentes: Professores Nadja Valéria Vasconcellos de Avila, Alexandre Santos Francisco, 

Cecília Toledo Hernandez, Emerson Souza Freire, Fabiana Soares dos Santos, Glaudiane 

Lilian de Almeida, Jorge Alberto Rodriguez Durán, Renato Dietrich de Azevedo, Roberta 

Fernanda da Paz de Souza Paiva, Tatiana Caneda Salazar Ribeiro e Tiago Araújo Neves. 

Servidores Técnico-Administrativos: Flávia Capobiango Machado Sousa e Luiz Carlos de 

Andrade Vieira. Discentes: Laura Castro Lemos e Pedro Henrique de Freitas e Silva. 

Convidados: Professores Bernardo de Sá Costa, Fábio de Jesus Ribeiro, Flávia de Paula 

Vitoretti, Raphael Midea Cuccovia Vasconcelos Reis e Ricardo Henriques Leal. 
                       

Às treze horas e dois minutos, do dia nove de julho de 2020, por meio de videoconferência 1 

no aplicativo Google Meet, realizou-se a Quinta Reunião Extraordinária de 2020 do 2 

Colegiado da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda, onde se 3 

reuniram seus membros, previamente convocados, sob a presidência da Diretora da 4 

EEIMVR, Professora Nadja Valéria Vasconcellos de Avila que, havendo quorum para 5 

iniciar os trabalhos, declarou aberta a reunião, abordando o item de pauta: RETOMADA 6 

DOS CALENDÁRIOS ADMINISTRATIVO E ESCOLAR. A Professora Nadja 7 

apresentou o assunto informando que a Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD) 8 

encaminhou um e-mail com as propostas dos novos calendários escolar e administrativo 9 

aceitando sugestões para os documentos até o dia 15/07/2020. Logo após, ela comunicou 10 

aos presentes que convidou o Professor Ricardo Henriques Leal para participar da reunião, 11 

tendo em vista que ele é membro do grupo de trabalho do Conselho de Ensino, Pesquisa e 12 

Extensão (CEPEX) que tem como objetivo planejar e monitorar a execução de atividades 13 

acadêmicas emergenciais na pandemia e elaborar propostas de estratégias de ensino-14 

aprendizagem para o contexto de pós-pandemia. Dessa forma, a Professora Nadja 15 

concedeu a palavra ao Professor Leal para que ele falasse sobre o que está sendo feito 16 

nesse grupo de trabalho, quais são as propostas para o início do semestre e também para 17 

que comentasse um pouco sobre os novos calendários administrativo e escolar da 18 

Universidade. Conforme solicitado, o Professor Leal informou sobre as propostas e as 19 

ações desenvolvidas pelo grupo de trabalho, fez comentários sobre os novos calendários e 20 

esclareceu as dúvidas dos presentes. Em seguida, a Professora Nadja destacou a 21 

importância de que se elaborem alternativas de ensino para os alunos nesse período atípico 22 

de pandemia e solicitou aos Chefes de Departamentos que replicassem as informações aos 23 

professores para que pudessem fazer sugestões aos novos calendários e por fim, 24 

encaminhá-las à PROGRAD. Nada mais havendo a tratar, a Professora Nadja agradeceu a 25 

presença de todos e encerrou a reunião às treze horas e cinquenta e seis minutos. Eu, 26 

Camila Rodrigues de Souza, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que vai 27 

assinada por mim e pela Professora Nadja Valéria Vasconcellos de Avila, Diretora da 28 

EEIMVR. Volta Redonda, 09 de julho de 2020. 29 

                                                    
Camila Rodrigues de Souza 
Assistente em Administração 

Mat. SIAPE 1969882 

Prof.ª Nadja Valéria Vasconcellos de Avila 
Diretora da EEIMVR  

Mat. SIAPE n.º 2051477 
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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 06/2020 DO COLEGIADO DA ESCOLA 

DE ENGENHARIA INDUSTRIAL METALÚRGICA DE VOLTA REDONDA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE. 

 

Data: 14/07/2020                                                                                                  Hora: 13h 

 

Presentes: Professores Nadja Valéria Vasconcellos de Avila, Alexandre Santos Francisco, 

Cecília Toledo Hernandez, Emerson Souza Freire, Fabiana Soares dos Santos, Glaudiane 

Lilian de Almeida, Jorge Alberto Rodriguez Durán, Renato Dietrich de Azevedo, Roberta 

Fernanda da Paz de Souza Paiva, Tatiana Caneda Salazar Ribeiro e Tiago Araújo Neves. 

Servidores Técnico-Administrativos: Cleide Cristina de Oliveira e Luiz Carlos de Andrade 

Vieira. Discentes: Laura Castro Lemos e Pedro Henrique de Freitas e Silva. Convidados: 

Professores Afonso Aurélio de Carvalho Peres, Bernardo de Sá Costa, Flávia de Paula 

Vitoretti e Raphael Midea Cuccovia Vasconcelos Reis; e Servidores Técnico-

Administrativos: Cristiano Lacerda de Oliveira e Leandro Santos da Silva. 
                       

Às treze horas e um minuto, do dia quatorze de julho de 2020, por meio de 1 

videoconferência no aplicativo Google Meet, realizou-se a Sexta Reunião Extraordinária 2 

de 2020 do Colegiado da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda, 3 

onde se reuniram seus membros, previamente convocados, sob a presidência da Diretora da 4 

EEIMVR, Professora Nadja Valéria Vasconcellos de Avila que, havendo quorum para 5 

iniciar os trabalhos, declarou aberta a reunião, abordando o item de pauta: LIVRE 6 

ORDENAÇÃO 2020. A Professora Nadja iniciou a reunião informando que a Escola 7 

recebeu os recursos de livre ordenação deste ano e citou os valores disponíveis para custeio 8 

e para capital. Logos após, ela comentou que foi feita uma reunião com os administradores, 9 

Cristiano, Leandro e Viviane, em que foram discutidas as diversas necessidades que a 10 

Escola possui atualmente. Além disso, nessa reunião também foram propostas aplicações 11 

para os recursos de acordo com essas demandas identificadas. Em seguida, a Professora 12 

Nadja detalhou algumas das necessidades atuais constatadas, como a continuidade da 13 

concretagem do estacionamento, a contratação de serviço de serralheria, a compra de 14 

vidros para reposição, a redistribuição da carga de energia elétrica da Escola,  a compra de 15 

cartuchos para impressoras, a aquisição de peças para manutenção de aparelhos de ar-16 

condicionado, a reserva de parte do recurso para utilização do cartão de suprimento de 17 

fundos, a compra de protetores faciais, a aquisição de papéis toalhas, a aquisição de tapetes 18 

sanitizantes, a aquisição de placas de acrílicos/vidros para proteção nos laboratórios e o 19 

serviço de manutenção em equipamento de laboratório solicitado pelo Departamento de 20 

Engenharia Mecânica. Além disso, foram solicitadas também por esse Departamento as 21 

compras de microfones, webcams e caixas de som. Em seguida, a Professora Nadja fez 22 

alguns comentários sobre o recurso de capital disponível, citando alguns itens demandados 23 

como, por exemplo, as mesas digitalizadoras para os professores utilizarem durante as 24 

aulas. Continuando com os trabalhos, a Professora Nadja concedeu a palavra aos presentes 25 

para que dessem sugestões, fizessem questionamentos e esclarecessem dúvidas. A 26 

Professora Fabiana falou sobre a necessidade de que se destinem recursos para que seja 27 

feita a manutenção nas janelas dos laboratórios para que possam ser abertas, considerando 28 

que o ambiente precisa estar com ampla ventilação nesse período de pandemia. O 29 

Professor Raphael reforçou essa questão da manutenção das janelas dos laboratórios, pois 30 

ele também constatou o problema no laboratório que utiliza. A Professora Cecília destacou 31 

que devem ser priorizadas as demandas que auxiliem os professores no desenvolvimento 32 
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das aulas que estão sendo ministradas remotamente. Assim, a Professora Nadja informou 33 

que, por esse motivo, as mesas digitalizadoras deverão ser prioridade nas compras com o 34 

recurso de capital e que, apesar de ter recebido demanda para a aquisição de notebooks, 35 

infelizmente não será possível devido ao baixo valor disponível. Por fim, a Professora 36 

Nadja perguntou se alguém teria alguma objeção em relação à distribuição dos recursos 37 

apresentada. Não havendo manifestações, foi colocada em votação a distribuição dos 38 

recursos de livre ordenação recebidos pela Escola que foi aprovada por unanimidade.  39 

Nada mais havendo a tratar, a Professora Nadja agradeceu a presença de todos e encerrou a 40 

reunião às treze horas e trinta e dois minutos. Eu, Camila Rodrigues de Souza, Assistente 41 

em Administração, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pela Professora Nadja 42 

Valéria Vasconcellos de Avila, Diretora da EEIMVR. Volta Redonda, 14 de julho de 2020. 43 
 

                               

 

Camila Rodrigues de Souza 
Assistente em Administração 

Mat. SIAPE 1969882 

Prof.ª Nadja Valéria Vasconcellos de Avila 
Diretora da EEIMVR  

Mat. SIAPE n.º 2051477 
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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 07/2020 DO COLEGIADO DA ESCOLA 

DE ENGENHARIA INDUSTRIAL METALÚRGICA DE VOLTA REDONDA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE. 

 

Data: 26/10/2020                                                                                                  Hora: 14h 

 

Presentes: Professores Nadja Valéria Vasconcellos de Avila, Ana Paula Martinazzo, 

Cecília Toledo Hernandez, Jorge Alberto Rodriguez Durán, Kelly Alonso Costa, Luciano 

Pessanha Moreira, Renato Dietrich de Azevedo, Roberta Fernanda da Paz de Souza Paiva, 

Tatiana Caneda Salazar Ribeiro e Tiago Araújo Neves. Servidores Técnico-

Administrativos: Cleide Cristina de Oliveira e Luiz Carlos de Andrade Vieira. Discentes: 

Laura Castro Lemos e Pedro Henrique de Freitas e Silva. Convidados: Professores Afonso 

Aurélio de Carvalho Peres, Bernardo de Sá Costa, Diomar César Lobão e Fábio de Jesus 

Ribeiro. Servidores Técnico-Administrativos: Cristiano Lacerda de Oliveira e Leandro 

Santos da Silva. 
                       

Às quatorze horas e três minutos, do dia vinte e seis de outubro de 2020, por meio de 1 

videoconferência no aplicativo Google Meet, realizou-se a Sétima Reunião Extraordinária 2 

de 2020 do Colegiado da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda, 3 

onde se reuniram seus membros, previamente convocados, sob a presidência da Diretora da 4 

EEIMVR, Professora Nadja Valéria Vasconcellos de Avila que, havendo quorum para 5 

iniciar os trabalhos, declarou aberta a reunião, abordando o item de pauta: 6 

UTILIZAÇÃO DOS LABORATÓRIOS DA EEIMVR PARA ATIVIDADES 7 

DE PESQUISA. A Professora Nadja deu início à reunião informando que foi realizada 8 

hoje, pela manhã, uma reunião com a Comissão de Retorno da EEIMVR onde foi aprovada 9 

a utilização dos laboratórios da Escola para as atividades de pesquisa. Ela disse também 10 

que, na semana anterior, foram entregues na EEIMVR alguns EPIs que proporcionarão as 11 

condições mínimas de segurança para a realização dessas atividades. Logo após, a 12 

professora Nadja prosseguiu com a reunião explicando mais detalhes aos presentes sobre 13 

essa aprovação que a Comissão de Retorno concedeu na reunião supracitada. Ela comentou 14 

que a autorização foi dada aos alunos de pós-graduação que estivessem com prazo se 15 

esgotando para defender as dissertações/teses. Ademais, ela detalhou os requisitos que os 16 

interessados em utilizar os laboratórios deveriam cumprir, considerando a documentação a 17 

ser encaminhada. Continuando com os trabalhos, a professora Nadja também comentou 18 

que foi ofertado aos interessados um curso com os protocolos de segurança a serem 19 

seguidos nas dependências da EEIMVR e agradeceu o professor Bernardo por ter 20 

ministrado esse treinamento. Em seguida, a professora Nadja concedeu a palavra aos 21 

presentes para que fizessem comentários e esclarecessem dúvidas sobre o assunto desta 22 

reunião. Não havendo manifestações, a utilização dos laboratórios da Escola para as 23 

atividades de pesquisa, conforme as decisões da Comissão de Retorno da EEIMVR, foi 24 

colocada em votação e aprovada por unanimidade. Após a aprovação do item de pauta 25 

desta reunião, a professora Nadja solicitou ao Administrador Cristiano que comentasse 26 

sobre essas solicitações para utilização dos laboratórios recebidas e que fizesse alguns 27 

esclarecimentos, pois algumas dessas solicitações estão com pendências que deverão ser 28 

sanadas para que sejam autorizadas. Nada mais havendo a tratar, a Professora Nadja 29 

agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às quatorze horas e quinze minutos. 30 

Eu, Camila Rodrigues de Souza, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que vai 31 
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assinada por mim e pela Professora Nadja Valéria Vasconcellos de Avila, Diretora da 32 

EEIMVR. Volta Redonda, 26 de outubro de 2020. 33 
 

                           

 

Camila Rodrigues de Souza 
Assistente em Administração 

Mat. SIAPE 1969882 

Prof.ª Nadja Valéria Vasconcellos de Avila 
Diretora da EEIMVR  

Mat. SIAPE n.º 2051477 
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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 08/2020 DO COLEGIADO DA ESCOLA 

DE ENGENHARIA INDUSTRIAL METALÚRGICA DE VOLTA REDONDA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE. 

 

Data: 29/10/2020                                                                                                  Hora: 13h 

 

Presentes: Professores Afonso Aurélio de Carvalho Peres, Alexandre Santos Francisco, 

Cecília Toledo Hernandez, Emerson Souza Freire, Fabiana Soares dos Santos, Glaudiane 

Lilian de Almeida, Jorge Alberto Rodriguez Duran, Roberta Fernanda da Paz de Souza 

Paiva e Tatiana Caneda Salazar Ribeiro. Servidores Técnico-Administrativos: Cleide 

Cristina de Oliveira e Luiz Carlos de Andrade Vieira. Discentes: Gabriela Vieira Godinho 

e Pedro Henrique de Freitas e Silva. Convidados: Professores Bernardo de Sá Costa, 

Diomar César Lobão e Welington Kiffer de Freitas. 
                       

Às treze horas e dois minutos, do dia vinte e nove de outubro de 2020, por meio de 1 

videoconferência no aplicativo Google Meet, realizou-se a Oitava Reunião Extraordinária 2 

de 2020 do Colegiado da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda, 3 

onde se reuniram seus membros, previamente convocados, sob a presidência do Vice-4 

diretor da EEIMVR, Professor Afonso Aurélio de Carvalho Peres que, havendo quorum 5 

para iniciar os trabalhos, declarou aberta a reunião, abordando o item de pauta: 6 

UTILIZAÇÃO DOS LABORATÓRIOS DA EEIMVR POR PROFESSORES 7 

E ALUNOS DO GRUPO DE RISCO. O professor Afonso deu início à reunião 8 

informando que foi realizada hoje, pela manhã, uma reunião com a Comissão de Retorno 9 

da EEIMVR em que foi votada e aprovada a utilização dos laboratórios da EEIMVR por 10 

professores e alunos do grupo de risco. Após, solicitou à professora Fabiana que repassasse 11 

aos presentes as informações que ela recebeu na última reunião de que participou da Pró-12 

reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação – PROPPI. A professora Fabiana fez um 13 

breve relato e explicou que, durante essa reunião da PROPPI, se mostrou preocupada com 14 

a questão das pessoas do grupo de risco estarem proibidas de utilizar os laboratórios, pois 15 

isso inviabilizaria as pesquisa. Ela disse que, após sua fala nessa reunião, foi informada 16 

pelos representantes da PROPPI de que não existe tal proibição. Porém, os interessados 17 

devem se responsabilizarem, preenchendo toda a documentação necessária e assumindo o 18 

risco em realizar essas atividades. A professora Fabiana também comentou que, assim que 19 

soube dessa possibilidade, entrou em contato com a professora Nadja para informá-la e 20 

pedir ao Colegiado que reconsidere, permitindo às pessoas que se enquadrem nesse grupo 21 

de risco realizar as atividades, caso sejam de seus interesses. Em seguida, o professor 22 

Afonso concedeu a palavra aos presentes para que fizessem comentários e esclarecessem 23 

dúvidas sobre o assunto desta reunião. O professor Welington, Coordenador do Programa 24 

de Pós-graduação em Tecnologia Ambiental, comentou que estava preocupado com o 25 

atraso nas pesquisas que ficaram alguns meses sem poder serem realizadas e que a 26 

demanda tende a aumentar, já que haverá o ingresso de uma nova turma proveniente do 27 

último processo seletivo. Continuando com a reunião, o servidor técnico-administrativo 28 

Luiz Carlos se mostrou preocupado com a liberação dos laboratórios para utilização pelas 29 

pessoas do grupo de risco, justificando que, na última reunião com a Reitoria da UFF, o 30 

Reitor havia informado que entraria em contato com a Procuradoria para tratar desse 31 

assunto e saber se essas pessoas realmente poderiam ser autorizadas a estarem nas 32 

dependências da Universidade. O servidor Luiz Carlos, portanto, mostrou-se contrário à 33 

utilização dos laboratórios pelas pessoas do grupo de risco. O professor Afonso ressaltou 34 
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que não há obrigatoriedade de que essas pessoas exerçam as atividades nos laboratórios, 35 

sendo apenas autorizado para aqueles que, mesmo do grupo de risco, mostrarem interesse 36 

próprio nas pesquisas e que deverão se responsabilizar, assinando toda a documentação 37 

exigida. Além disso, ele perguntou se algum dos presentes gostaria de fazer outros 38 

comentários sobre o assunto. Não havendo manifestações, a utilização dos laboratórios da 39 

EEIMVR por professores e alunos do grupo de risco, foi colocada em votação e aprovada 40 

por maioria. Votaram a favor os professores Alexandre Santos Francisco, Cecília Toledo 41 

Hernandez, Emerson Souza Freire, Fabiana Soares dos Santos, Glaudiane Lilian de 42 

Almeida, Jorge Alberto Rodriguez Duran e Tatiana Caneda Salazar Ribeiro; os discentes: 43 

Gabriela Vieira Godinho e Pedro Henrique de Freitas e Silva. Opuseram-se à aprovação os 44 

servidores técnico-administrativos Cleide Cristina de Oliveira e Luiz Carlos de Andrade 45 

Vieira; a professora Roberta Fernanda da Paz de Souza Paiva se absteve da votação, pois 46 

disse que prefere aguardar o posicionamento da Reitoria, após a resposta da Procuradoria. 47 

Nada mais havendo a tratar, o professor Afonso agradeceu a presença de todos e encerrou a 48 

reunião às treze horas e dezessete minutos. Eu, Camila Rodrigues de Souza, Assistente em 49 

Administração, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelo Professor Afonso 50 

Aurélio de Carvalho Peres, Presidente do Colegiado e Vice-diretor da EEIMVR. Volta 51 

Redonda, 29 de outubro de 2020. 52 
 

                     

 

Camila Rodrigues de Souza 
Assistente em Administração 

Mat. SIAPE 1969882 

Prof. Afonso Aurélio de Carvalho Peres 

Vice-diretor da EEIMVR  

Mat. SIAPE 1300429 
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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 09/2020 DO COLEGIADO DA ESCOLA 

DE ENGENHARIA INDUSTRIAL METALÚRGICA DE VOLTA REDONDA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE. 

 

Data: 10/12/2020                                                                                                  Hora: 13h 

 

Presentes: Professores Nadja Valéria Vasconcellos de Avila, Alexandre Santos Francisco, 

Cecília Toledo Hernandez, Fabiana Soares dos Santos, Glaudiane Lilian de Almeida, Jorge 

Alberto Rodriguez Durán, Renato Dietrich de Azevedo, Roberta Fernanda da Paz de Souza 

Paiva e Tatiana Caneda Salazar Ribeiro. Servidor Técnico-Administrativo: Luiz Carlos de 

Andrade Vieira. Discentes: Laura Castro Lemos e Pedro Henrique de Freitas e Silva. 

Convidados: Professores Afonso Aurélio de Carvalho Peres, Bernardo de Sá Costa, Fábio 

de Jesus Ribeiro e Raphael Midea Cuccovia V. Reis. Servidores Técnico-Administrativos: 

Cristiano Lacerda de Oliveira, Elaine Ramos do Nascimento Martins, Fabiana da Silva 

Bailão, Leandro Santos da Silva, Patrícia Toledo Valim e Viviane Cecília de Lima Lemos. 
                       

Às treze horas e dois minutos, do dia dez de dezembro de 2020, por meio de 1 

videoconferência no aplicativo Google Meet, realizou-se a Nona Reunião Extraordinária de 2 

2020 do Colegiado da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda, 3 

onde se reuniram seus membros, previamente convocados, sob a presidência da Diretora da 4 

EEIMVR, Professora Nadja Valéria Vasconcellos de Avila que, havendo quorum para 5 

iniciar os trabalhos, declarou aberta a reunião, abordando o item de pauta: PRESTAÇÃO 6 

DE CONTAS DA EEIMVR 2020.  A Professora Nadja deu início à reunião introduzindo 7 

o assunto e explicando aos presentes que este ano foi um ano atípico por conta da 8 

pandemia. Após, ela informou que seriam feitas as apresentações dos setores da Direção da 9 

EEIMVR e comunicou que, ao término dessas apresentações, os conselheiros poderiam 10 

fazer uso da palavra. A Administradora Viviane começou a prestação de contas, 11 

detalhando aos presentes a estrutura da Secretaria da EEIMVR, seus números e 12 

realizações. Ela falou também sobre a supervisão dos contratos de transporte, de 13 

conservação e limpeza, de serviços de permissão, como xerox e cantina, sobre o novo 14 

Grupo de Trabalho Revisa UFF e sobre o acompanhamento das contas de água e de luz da 15 

Escola, comparando os números do período de 2020 com os do ano de 2019. Continuando 16 

com a apresentação, ela descreveu as tarefas relativas aos recursos humanos, ao sistema de 17 

ponto VELTI e disse que não houve diárias neste ano. Em seguida, o Administrador 18 

Leandro fez a apresentação detalhada de compras e de serviços que foram executados, 19 

enfatizando as particularidades de alguns materiais adquiridos para atender as demandas 20 

que surgiram por causa da pandemia, como, por exemplo, os EPIs e álcool em gel. Além 21 

disso, ele destacou o serviço de concretagem do estacionamento e a remoção de resíduos 22 

dos laboratórios que ocorreram durante o ano. Logo após, houve a apresentação do 23 

Administrador Cristiano que ofereceu explicações relativas aos procedimentos 24 

administrativos voltados aos serviços terceirizados, às finanças, ao patrimônio e à 25 

manutenção da Escola. Ele citou algumas melhorias feitas, como a compra de livros, a 26 

colocação da tela de proteção no prédio anexo e a obra da marquise, que está em 27 

andamento. Ademais, ele ressaltou a importância que os recursos recebidos pela Escola, 28 

provenientes das emendas parlamentares, tiveram neste período para sua manutenção e 29 

informou também sobre a compra de alguns equipamentos. Continuando com as 30 

apresentações, a Administradora Fabiana demonstrou as atividades realizadas pelo setor de 31 

informática no decorrer do ano, enfatizando os chamados recebidos e comparando o 32 
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quantitativo do ano de 2020 com o de 2019. Ela explicou que o setor precisou se adaptar 33 

para atender as demandas que surgiram durante o trabalho remoto e falou sobre as 34 

realizações na área de infraestrutura, sobre a criação de rotinas de manutenção preventiva e 35 

acompanhamento semanal, sobre a criação de uma rede VPN para acesso aos sistemas da 36 

intranet da EEIMVR e sobre a liberação das reuniões pelo Google Meet no Fortigate. 37 

Além disso, ela apresentou os dados referentes à manutenção, desenvolvimento, suporte e 38 

atualização na área de sistemas e aplicações web; a manutenções realizadas remotamente 39 

utilizando o sistema TeamViewer; além das realizadas presencialmente nos casos 40 

necessários. Ao término da prestação de contas, a Professora Nadja interrompeu a reunião 41 

para pedir aos presentes um minuto de silêncio pelo falecimento do funcionário 42 

terceirizado Cleyton Miranda de Souza. Em seguida, a Professora Nadja disse que a equipe 43 

conseguiu realizar um ótimo trabalho neste ano de tantos desafios trazidos pela pandemia e 44 

que ficou muito feliz com os resultados, parabenizando a todos pelo empenho. Ela 45 

destacou alguns pontos importantes sobre as apresentações feitas pelos setores, fornecendo 46 

algumas informações adicionais sobre a andamento de serviços e de obras da EEIMVR. A 47 

professora Nadja disse também que a Reitoria se comprometeu a prestar auxílio para a 48 

regularização da situação da EEIMVR junto ao Corpo de Bombeiros e para a execução da 49 

obra emergencial nos telhados do prédio Edil Patury. Após, ela concedeu a palavra aos 50 

membros presentes, começando com a Professora Roberta que parabenizou a equipe pelos 51 

trabalhos realizados. Em seguida, o Professor Alexandre destacou os grandes desafios que 52 

surgiram neste ano e também a aprendizagem adquirida, além de parabenizar a equipe 53 

pelas conquistas alcançadas. O Técnico-administrativo Luiz Carlos também parabenizou a 54 

equipe e disse que a EEIMVR tem se destacado nas discussões dos assuntos relacionados 55 

às atividades presenciais e às adequações da Escola realizadas pela Comissão de Retorno 56 

durante a pandemia. Logo após, a Professora Nadja lembrou que neste ano foi 57 

implementada a Unidade Gestora de Volta Redonda, que tem facilitado bastante a 58 

execução dos recursos recebidos pela Escola. Ela agradeceu à equipe que está à frente 59 

desses trabalhos, pois estão prestando um grande apoio à EEIMVR. Nada mais havendo a 60 

tratar, a Professora Nadja agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às quatorze 61 

horas e trinta e nove minutos. Eu, Camila Rodrigues de Souza, Assistente em 62 

Administração, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pela Professora Nadja 63 

Valéria Vasconcellos de Avila, Diretora da EEIMVR. Volta Redonda, 10 de dezembro de 64 

2020. 65 

 

                                             

 

Camila Rodrigues de Souza 
Assistente em Administração 

Mat. SIAPE 1969882 

Prof.ª Nadja Valéria Vasconcellos de Avila 
Diretora da EEIMVR  

Mat. SIAPE n.º 2051477 
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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 10/2020 DO COLEGIADO DA ESCOLA 

DE ENGENHARIA INDUSTRIAL METALÚRGICA DE VOLTA REDONDA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE. 

 

Data: 18/12/2020                                                                                                  Hora: 14h 

 

Presentes: Professores Nadja Valéria Vasconcellos de Avila, Alexandre Santos Francisco, 

Cecília Toledo Hernandez, Fabiana Soares dos Santos, Glaudiane Lilian de Almeida, Jorge 

Alberto Rodriguez Durán, Renato Dietrich de Azevedo, Roberta Fernanda da Paz de Souza 

Paiva, Tatiana Caneda Salazar Ribeiro e Tiago Araújo Neves. Discentes: Laura Castro 

Lemos e Pedro Henrique de Freitas e Silva. Convidados: Professores Flávia de Paula 

Vitoretti, Luciano Pessanha Moreira e Raphael Midea Cuccovia Vasconcelos Reis. 

Discente: Gabriela Vieira Godinho. 
                       

Às quatorze horas e quatro minutos, do dia dezoito de dezembro de 2020, por meio de 1 

videoconferência no aplicativo Google Meet, realizou-se a Décima Reunião Extraordinária 2 

de 2020 do Colegiado da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda, 3 

onde se reuniram seus membros, previamente convocados, sob a presidência da Diretora da 4 

EEIMVR, Professora Nadja Valéria Vasconcellos de Avila que, havendo quorum para 5 

iniciar os trabalhos, declarou aberta a reunião, abordando o item de pauta: ELEIÇÕES 6 

ONLINE. A Professora Nadja iniciou a reunião informando que, na semana anterior, o 7 

Conselho Universitário da UFF reuniu-se para discutir a aprovação das eleições online na 8 

Universidade. Ela também disse que está sendo elaborada uma resolução que atribui ao 9 

colegiado de cada Unidade a discussão das eleições de seus membros e dos demais cargos 10 

de Coordenadores de Cursos de Graduação, de Pós-graduação e de Chefes de 11 

Departamentos. Além disso, a Professora Nadja comunicou que a discussão para adoção 12 

das eleições online ocorre devido à impossibilidade de que se realize o modelo presencial 13 

por causa da pandemia. Ela informou ainda quais seriam os cargos da EEIMVR em que 14 

haveria a necessidade da realização de novas eleições, incluindo as representações 15 

docentes e de técnicos-administrativos deste Colegiado, que estão com os mandatos 16 

próximos do término. Em seguida, a Professora Nadja concedeu a palavra aos membros 17 

presentes para que fizessem considerações a respeito do assunto. Após as discussões, a 18 

Professora Nadja sugeriu que a votação referente às eleições online fosse dividida em duas 19 

partes: a primeira para aprovação das eleições online e a segunda para aprovação da 20 

utilização dessas eleições online por tempo indeterminado. Desse modo, a Professora 21 

Nadja colocou em votação a aprovação das eleições online, sendo o assunto aprovado por 22 

unanimidade. Prosseguindo com os trabalhos, a Professora Nadja colocou em votação a 23 

aprovação dessas eleições online por tempo indeterminado, sendo também aprovado por 24 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Professora Nadja agradeceu a presença de 25 

todos e encerrou a reunião às quatorze horas e trinta e oito minutos. Eu, Camila Rodrigues 26 

de Souza, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e 27 

pela Professora Nadja Valéria Vasconcellos de Avila, Diretora da EEIMVR. Volta 28 

Redonda, 18 de dezembro de 2020. 29 

                         

Camila Rodrigues de Souza 
Assistente em Administração 

Mat. SIAPE 1969882 

Prof.ª Nadja Valéria Vasconcellos de Avila 
Diretora da EEIMVR  

Mat. SIAPE n.º 2051477 
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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 11/2020 DO COLEGIADO DA ESCOLA 

DE ENGENHARIA INDUSTRIAL METALÚRGICA DE VOLTA REDONDA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE. 

 

Data: 22/12/2020                                                                                                  Hora: 15h 

 

Presentes: Professores Nadja Valéria Vasconcellos de Avila, Cecília Toledo Hernandez, 

Emerson Souza Freire, Fabiana Soares dos Santos, Glaudiane Lilian de Almeida, Jorge 

Alberto Rodriguez Durán, Luciano Pessanha Moreira, Roberta Fernanda da Paz de Souza 

Paiva, Tatiana Caneda Salazar Ribeiro e Tiago Araújo Neves. Servidor Técnico-

Administrativo: Luiz Carlos de Andrade Vieira. Discentes: Gabriela Vieira Godinho e 

Pedro Henrique de Freitas e Silva. Convidados: Professores Bernardo de Sá Costa e Flávia 

de Paula Vitoretti. Discente: Hugo Gabriel de Lima dos Santos Teixeira. 
                       

Às quinze horas e três minutos, do dia vinte e dois de dezembro de 2020, por meio de 1 

videoconferência no aplicativo Google Meet, realizou-se a Décima Primeira Reunião 2 

Extraordinária de 2020 do Colegiado da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de 3 

Volta Redonda, onde se reuniram seus membros, previamente convocados, sob a 4 

presidência da Diretora da EEIMVR, Professora Nadja Valéria Vasconcellos de Avila que, 5 

havendo quorum para iniciar os trabalhos, declarou aberta a reunião, abordando o item de 6 

pauta: APROVAÇÃO DAS COMISSÕES ELEITORAIS PARA AS ELEIÇÕES 7 

ONLINE. A Professora Nadja deu início à reunião informando aos presentes que seria 8 

feita a leitura dos nomes dos indicados como membros para a composição das comissões 9 

eleitorais. Ela começou citando as comissões eleitorais para as coordenações dos 10 

programas de pós-graduação da EEIMVR. A primeira comissão eleitoral apresentada foi a 11 

do Programa de Pós-graduação em Engenharia Metalúrgica – PPGEM, que será composta 12 

pelos seguintes membros: professoras Ésoly Madeleine Bento dos Santos, Matrícula 13 

SIAPE 2221776; Giselle de Mattos Araújo, Matrícula SIAPE 1842551 e Letícia Vitorazi, 14 

Matrícula SIAPE 2361128, como membros titulares, a professora Fabiane Roberta 15 

Freitas da Silva, Matrícula SIAPE 2240337, como membro suplente, e os acadêmicos 16 

Diego Magalhães Baía, Matrícula UFF M017.219.001 e Duílio Norberto Ferronato 17 

Leite, Matrícula UFF D017.217.001. Para a comissão eleitoral do Programa de Pós-18 

graduação em Modelagem Computacional em Ciência e Tecnologia – MCCT foram 19 

indicados os professores Tiago Araújo Neves, Matrícula SIAPE 1768011; Emerson 20 

Souza Freire, Matrícula SIAPE 1643525 e José Luis Lizarbe Chira, Matrícula SIAPE 21 

1552328, como membros titulares, o professor Welton Alves Menezes, Matrícula SIAPE 22 

1015552, como membro suplente, e as acadêmicas Liana de Souza Ritter, Matrícula UFF 23 

M068.120.005 e Izabelle Luize Siqueira Pinheiro, Matrícula UFF M068.219.003. Para a 24 

comissão eleitoral do Programa de Pós-graduação em Tecnologia Ambiental – PGTA 25 

foram indicados os professores Afonso Aurélio de Carvalho Peres, Matrícula SIAPE 26 

1300429; Adriano Portz, Matrícula SIAPE 1525589 e Carlos Eduardo de Souza 27 

Teodoro, Matrícula SIAPE 1526156, como membros titulares, o professor Bernardo de 28 

Sá Costa, Matrícula SIAPE 1364070, como membro suplente, e os acadêmicos Mariana 29 

da Costa Brum, Matrícula UFF M087.119.007 e Pedro Saturno Braga, Matrícula UFF 30 

M087.120.011. Para a comissão eleitoral do Programa de Pós-graduação em Engenharia de 31 

Produção – PPGEP foram indicados os professores Dierci Marcio Cunha da Silveira, 32 

Matrícula SIAPE 1649925; Marcela Cohen Martelotte, Matrícula SIAPE 1308646; 33 
Nilson Brandalise, Matrícula SIAPE 1524009, como membros titulares, a professora 34 
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Glaudiane Lilian de Almeida, Matrícula SIAPE 1866379, como membro suplente, e os 35 

acadêmicos Renato Figueira Guedes Esteves, Matrícula UFF M099.119.021 e Sebastião 36 

José de Andrade, Matrícula UFF M099.119.016. Em seguida, a Professora Nadja fez a 37 

leitura das indicações para as comissões eleitorais para os departamentos da EEIMVR. 38 

Para a comissão eleitoral do Departamento de Engenharia Metalúrgica e Materiais - VMT 39 

foram indicadas as professoras Ésoly Madeleine Bento dos Santos, Matrícula SIAPE 40 

2221776 e Fabiane Roberta Freitas da Silva, Matrícula SIAPE 2240337, os servidores 41 

Luiz Carlos de Andrade Vieira, Matrícula SIAPE 1084507 e Bonifácio de Oliveira 42 

Fialho, Matrícula SIAPE 1098977 e os acadêmicos Cássia Cristina Silva Prado, 43 

Matrícula UFF 119118003 e Matheus Lourenço dos Santos, Matrícula UFF 120118005. 44 

Para a comissão eleitoral do Departamento de Engenharia Mecânica - VEM foram 45 

indicados os professores Henrique Massard da Fonseca, Matrícula SIAPE 1100591 e 46 

Cleyton Senior Stampa, Matrícula SIAPE 2362765, os servidores Alexandre Vieira 47 

Lemos, Matrícula SIAPE 1621509 e André Luis de Brito Baptista, Matrícula SIAPE 48 

1084067 e os acadêmicos Felipe Bezerra de Azevedo, Matrícula UFF 117046032 e 49 

Marcus Vinícius Costa de Oliveira Godinho, Matrícula UFF 119118009. Para a 50 

comissão eleitoral do Departamento de Engenharia de Produção – VEP foram indicados os 51 

professores Andrei Bonamigo, Matrícula SIAPE 3091728 e Henrique Martins Rocha, 52 

Matrícula SIAPE 3797812, os servidores Nancy Gama Pires, Matrícula SIAPE 1651865 53 

e Deives da Silva Lucio, Matrícula SIAPE 2339543 e as acadêmicas Stefânia dos Santos 54 

Silva, Matrícula UFF 119045035 e Mellissa Ferreira do Nascimento, Matrícula UFF 55 

118052036. Após, a Professora Nadja leu a indicação dos membros para a comissão 56 

eleitoral da Coordenação do Curso de Engenharia de Produção a Distância – VPD com os 57 

seguintes membros: professores Andrei Bonamigo, Matrícula SIAPE 3091728; Marcela 58 

Cohen Martelotte, Matrícula SIAPE 1308646; Nilson Brandalise, Matrícula SIAPE 59 
1524009, como membros titulares, a professora Glaudiane Lilian de Almeida, Matrícula 60 

SIAPE 1866379, como membro suplente, e as acadêmicas Jéssica de Jesus do 61 

Nascimento Lustoza, Matrícula UFF 217045067 e Caroline Messias do Amaral, 62 

Matrícula UFF 120045040. Para a comissão eleitoral para a escolha da representação 63 

docente do Colegiado da Unidade foram indicados os professores Welton Alves Menezes, 64 

Matrícula SIAPE 1015552; Giselle de Mattos Araújo, Matrícula SIAPE 1842551; Edwin 65 

Elard Garcia Rojas, Matrícula SIAPE 1527995; Fabiane Roberta Freitas da Silva, 66 
Matrícula SIAPE 2240337, como membros titulares, os professores Adriano Portz, 67 

Matrícula SIAPE 1525589 e Letícia Vitorazi, Matrícula SIAPE 2361128, como membros 68 

suplentes. Ao finalizar a leitura com os nomes dos membros indicados para as comissões 69 

eleitorais, a Professora Nadja concedeu a palavra aos presentes para discussão do assunto. 70 

Após as discussões realizadas, a Professora Nadja colocou em votação a aprovação das 71 

comissões eleitorais para as eleições online, sendo o assunto aprovado por unanimidade. 72 

Nada mais havendo a tratar, a Professora Nadja agradeceu a presença de todos e encerrou a 73 

reunião às quinze horas e quinze minutos. Eu, Camila Rodrigues de Souza, Assistente em 74 

Administração, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pela Professora Nadja 75 

Valéria Vasconcellos de Avila, Diretora da EEIMVR. Volta Redonda, 22 de dezembro de 76 

2020. 77 
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